
ZEN ZERO Meeting 

Indagine conoscitiva sul quartiere Macrolotto Zero - Dicembre 2017 

1. Classe d'età 
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15-19 28 31,11 

20-29 22 24,44 

30-39 12 13,33 

40-49 9 10,00 

50-59 4 4,44 

60-69 5 5,56 

70-79 7 7,78 

80 e più 1 1,11 

Non risponde 2 2,22 

Totale 90 100,00 
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2. Genere 
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Serie1

 n. % 

M 39 43,33 

F 49 54,44 

Non risponde 2 2,22 

Totale 90 100,00 
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3. Nazionalità 
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 n. % 

Italiana 42 46,67 

Cinese 36 40,00 

Altro 12 13,33 

Totale 90 100,00 

 
 
 
 
 
 
 

Totale Specifiche di 
<ALTRA 

NAZIONALITA'>  v.a. 

Albanese 3 

Americana 1 

Bengalese 1 

Filippina 1 

Marocchina 1 

Nigeriana 1 

Pakistana 2 

Rumena 1 

Spagnola 1 

Totale 12 
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4. Titolo di studio 
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 n. % 

Nessun titolo di studio 2 2,22 

Licenza elementare 6 6,67 

Licenza media inferiore 42 46,67 

Licenza media superiore 35 38,89 

Laurea 2 2,22 

Master, dottorato o 
specializzazione post-
laurea 2 2,22 

Non risponde 1 1,11 

Totale 90 100,00 
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5. Attuale occupazione 
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Casalingo/a 7 7,78 

Studente/ssa 31 34,44 

Libero/a professionista o 
imprenditore/rice o 
dirigente 11 12,22 

Impiegato/a o insegnante 13 14,44 

Pensionato/a 7 7,78 

Operaio/a 8 8,89 

Commerciante o 
artigiano/a 3 3,33 

In cerca di occupazione 4 4,44 

Altro 5 5,56 

Non risponde 1 1,11 

Totale 90 100,00 

 
 
 
 
 
 
 

Totale Specifiche di <ALTRA 
OCCUPAZIONE> v.a. 

Non specificato 3 

Cameriera 1 

Sanitario 1 

Totale 5 
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6.Perché frequenti questa zona? (max 2 risposte) 
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 v.a. % 

Ci abito 28 31,11 

Ci lavoro 25 27,78 

Sono di passaggio 16 17,78 

Vengo a trovare 
amici/parenti 4 4,44 

Turismo - - 

Mi piace questa zona della 
città 3 3,33 

Frequento 
negozi/associazioni/spazi* 15 16,67 

Altro 15 16,67 

Non risponde - - 

Totale 90 100,00 

 
 

Tot
ale 

Frequento 
negozi/associazioni/spazi: 

Specifiche v.a. 

Non specificato 7 

ambulatori medici 1 

bar scalino 1 

fa la spesa 1 

farmacia, ambulatori medici 1 

pam 1 

pam, farmacia, poste 1 

supermercato pam 1 

union city 1 

Totale 15 

Totale 
Specifiche di <ALTRO> 

v.a. 

scuola 12 

scuola (marconi) 1 

scuola guida 1 

scuola livi 1 

Totale 15 
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7. Ogni quanto frequenti questa zona? (max 1 risposta) 

Totale 
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volte

Raramente Prima volta Non
risponde

Weekend Altro

Serie1

 n. % 

Tutti i giorni 54 60,00 

Alcune volte 22 24,44 

Raramente 8 8,89 

Prima volta 2 2,22 

Weekend 1 1,11 

Altro 1 1,11 

Non risponde 2 2,22 

Totale 90 100,00 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

Tutti i giorni Alcune
volte

Raramente Prima volta Non
risponde

Weekend Altro

Serie1

 



8. Indica  3 aggettivi che ti sembrano più indicati per descrivere questa zona (max 3 
risposte) 
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 v.a. % 

Piacevole 24 26,67 

Sgradevole 28 31,11 

Pericolosa 35 38,89 

Divertente 11 12,22 

Vitale 27 30,00 

Rumorosa 49 54,44 

Noiosa 9 10,00 

Tranquilla 11 12,22 

Interessante 14 15,56 

Rilassante 7 7,78 

Stressante 16 17,78 

Innovativa 12 13,33 

Altro 9 10,00 
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 v.a. % 

Non risponde - - 

Totale 90 100,00 

Totale 
Specifiche di <ALTRO> 

v.a. 

il porta a porta non funziona! 1 

indecorosa 2 

insicura, trasandata 1 

puzzolente 1 

renpitivo (parzialmente illeggibille) 1 

sporca 3 

Totale 9 
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9. Dai una valutazione a ciascuno dei seguenti aspetti di questa zona 
   1=pessimo <----------> 5=eccellente 
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 Media voti 

Vita notturna 1.93 

Quantità di negozi, 
bar, ristoranti 4.14 

Qualità di negozi, bar, 
ristoranti 2.92 

Arte urbana e 
innovazione 2.01 

Spazi per incontrarsi, 
sostare, riposarsi 2.36 

Connessione con il 
resto della città 3.49 

Servizi alla persona  3.51 

Qualità dell’ambiente 2.28 
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10. Cosa vorresti vedere in un nuovo spazio pubblico installato in questa zona, e quali 
attività vorresti che fossero promosse al suo interno? 
    Valuta ogni proposta da 1 a 10 
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 Media voti 

Wi-fi - tech-friendly 8,29 
Sagre e feste tipiche 7,57 
Alberi 7,54 
Celeb. eventi 
comunitari 7,44 
Aiuole/fiori 7,36 
Panchine 7,07 
Cinema all'aperto 6,94 
Installazioni artistiche 6,91 
Iniziative artistiche 6,82 
Piscina 6,79 
Proiezione eventi 
sportivi 6,28 
Edicola 6,15 
Bar 6,11 
Pratiche orientali 5,92 
Orti urbani 5,88 
Spazio vuoto 5,22 
Campo da calcio 4,94 
Campo da basket 4,81 
Skate-park 4,81 
Campo da tennis 4,17 
Muro da arrampicata 4,01 
Bocciodromo 3,88 
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